

宜佳家居大讲堂

地中海风格家具



本案家具在选色上选择接近自然的柔和色彩,在组合设计上注意空间搭配,充分利用每一寸空间,且不显局促、不失大气,解放了开放式自由空间;集装饰与应用于一体,在柜门等组合搭配上显得大方、自然,



让人时时感受到地中海风格家具散发出的古老尊贵的田园气息和文化品位;其特有的罗马柱般的装饰线简洁明快,流露出古老的文明气息。
 (本案提供家具 夏威夷家具)

璐顺装饰火爆促销

晨报讯(记者 柯其其)“为迎接‘七一’建党节,我们特别推出了‘给全市人民一个艺术的家’活动,6月21日至8月15日,全国劳模或者姓名中带‘璐’、‘顺’两个字的全部零利润装修;省级劳模全部9折装饰优惠;市级劳模全部9.5折装饰优惠;凡姓名中带一个‘璐’字或‘顺’字全部9.6折装饰优惠;其他所有参加劳动者全部9.8折装饰优惠。该活动一经推出,我们的热线电话一直处于忙碌状态,许多业主都称我们的活动很给力。”6月28日,鹤壁市璐顺装饰有限公司董事长王路顺说。

王路顺告诉记者,为了让广大业主享受到璐顺装饰专业的高品质装修服务,璐顺装饰相继推出了一系列促销活动,5月初,推出了“零利润最低折扣征集样板房”活动,新区华府天下、龙腾时代、清华园、湘江四季苑、阳光·家天下等小区的业主纷纷报名。目前,已有40余名业主与璐顺装饰签订了装修协议。为迎接“七一”建党节,璐顺装饰又开展“给全市人民一个艺术的家”活动,一时间公司的热线电话响个不停,不少业主报名要求参加。“我们之所以推出系列优惠活动,就是想让广大业主快乐装修,同时我们会严把产品及施工各个环节质量关,确保每个业主的家装施工质量。”

据悉,璐顺装饰是一家集家装、工(公)装为一体的专业化装饰设计装饰公司。该公司严格执行国家 GB50327 环保标准,材料定点采购,均为优质材料和知名品牌;在设计方面,该公司拥有一批优秀设计师,所设计的方案能够满足顾客的个性需求。在施工方面,所有工序均由三年以上工作经验的专业技术人员精雕细琢,专业质检人员层层把关,工程质量合格率达100%。

瓷砖流行趋势之 新复古主义



仿古砖与普通釉面砖相比,区别主要表现在釉料的色彩上,仿古砖对技术含量的要求相对较高,精心研制的仿古砖兼具防水、防滑、耐腐蚀及砖面好清理等特点。

中性的通体仿古瓷砖,拥有仿古砖的纹理和质感,色彩、规格多样,通用于大多数室内空间。

仿古砖在风格上偏中性与柔和,更适合装饰贴近自然的空间,如阳台、茶室等。



松风琴韵系列家具



松风琴韵系列家具采用俄罗斯天然樟子松木,此种树种生长在高寒地带,生长周期长,质地富有韧性,通过脱脂、杀菌等工序后,直接打蜡抛光后可以不使用有机溶剂型油漆。松木家具颜色较浅,适合装修简洁、现代、自然、清爽的风格,此系列不受房屋的采光影响。松木可与布艺家具、金属家具、玻璃家具组合,更能体现现代居家生活情趣。



无纺布墙纸

无纺布墙纸也叫无纺纤维墙纸,是高档墙纸(壁纸)的一种,由于采用天然植物纤维无纺工艺制成,拉力更强、更环保、不发霉发黄,透气性好,是高品质墙纸的主要基材。

无纺布墙纸主要是化学纤维,例如涤纶、腈纶、尼龙、氯纶等经过加热熔融挤出喷丝然后经过压延花纹成型,或者由棉、麻等天然植物纤维经过无纺成型。更多是化学纤维和植

物纤维经过混合无纺成型。业界称为“会呼吸的壁纸”,是目前国际上最流行的新型绿色环保材质,对人体和环境无害,完全符合环保安全标准。

因无纺产品色彩纯正、视觉舒适、触感柔和、吸音透气,是高档家庭装饰的首选。与普通墙纸相比更易张贴,更防水,接缝无翘曲。



瓷砖色彩的选择与搭配

瓷砖色彩的选择与搭配,关系到整个居室空间的整体效果和装饰品位,必须认真把握。此外,瓷砖的色彩与居室内的家具等搭配也至关重要,只有和谐统一,才能表现出独特的魅力与效果。

土色和赤土系列的地砖铺在客厅和餐厅地面,可让人体会到田园风格的愉悦和舒适;蓝色和绿色系列的墙地砖,很容易让人联想到天空的深邃辽阔和草原的自然风景;红色系列的地砖,使地面看上去很特别,有一种华丽的感觉;灰色系列的地砖,更具文化品位;黑与白的对比,可增加地面的层次结构感;暖色调的墙地面可使居室产生一种温馨的氛围,而冷色调的墙地面,则让人感受到一股来自海洋的清凉与凉爽;素色,白色,灰色等浅色显得简约,适合采光较差的房间铺贴;黑色,红色,黄色等深色则显得厚重,适合采光较好的房间铺贴。



感谢消费者对欧泊尚家的支持

——访鹤壁欧泊尚家公司经理吴兰玲

□晨报记者 柯其其



吴兰玲

“作为我市最大的装修主材基地,欧泊尚家与大河鹤壁网联合推出‘上网找金蛋,大奖等你拿’活动,通过大河鹤壁网,展示我们欧泊尚家的品牌魅力,同时也借此活动,回报一直以来支持我们的消费者。”6月28日,鹤壁欧泊尚家公司经理吴兰玲说。

吴兰玲告诉记者,作为中国建筑空间整体解决方案的探索者,欧泊尚家集成空间首创“蓝色商业”模式,推出了“集成空间”概念,该品牌以“集成、定制、跨界、个性”为特色,产

品涵盖了抛光砖、内墙砖、仿古砖、石英石、整体卫浴、整体厨房、衣帽间、家居配饰、智能家居及未来建筑空间精装修服务等领域,致力于建筑空间主材的供给与精装服务。继2010年4月荣获“中国低碳经济新锐企业”称号后,当年5月又获得“2010最具投资价值自主创新企业”称号,这种全新的模式颠覆了传统家居行业的单一形式,是目前最有竞争力的模式。

“我们拥有3000平方米的产品展示厅,打造建材装修全产业链,为装修者提供‘一站式’便捷服务。可使顾客省钱、省心、省时间。正如我们的广告语‘为爱、为家、为生活’所说的那样,我们要为消费者提供尊贵、个性、时尚的产品,帮助他们营造舒适、温暖的空间。而大河鹤壁网是由鹤壁市委宣传部和大河网主办,鹤壁日报社承办的鹤壁市唯一综合性

新闻门户网站,网站日均点击量在50000次以上,是鹤壁对内、对外宣传的重要窗口。我们和大河鹤壁网联合推出‘上网找金蛋,大奖等你拿’活动,可以说是强强联手,打造了我们企业的良好形象。”吴兰玲说。

据了解,鹤壁欧泊尚家公司平时很注重在员工中开展爱心感恩教育,在公司内部积极倡导员工用感恩的心态对待每一份机遇,以带动员工感恩心态的提升,促进企业、社会的和谐。“我们公司在发展的过程中得到了社会各界的关怀与支持,才取得了今天的成就。为此,我们致富思源,把回报社会当做企业的社会责任。为感谢广大消费者对我们欧泊尚家的支持,我们拿出一部分资金开展‘上网找金蛋赢大奖’活动。让大家每天轻点鼠标,就能为自己赢取一份精美奖品,凭积分还有机会抽取联想笔记本电脑!”吴兰玲说。

木地板颜色搭配 (1)

在居家装修中,地板的装饰作用越来越突出。在追求个性化、多样化的装饰效果上,强化木地板具有色彩鲜明、纹理清晰、光泽亮丽等方面的优势。地板和墙壁的色块选择会决定整个家居环境的色调。合理地运用地板色彩、线条的搭配,能够营造十分舒适的视觉空间。

对地板色彩和花纹的选择与人的年龄阶段有很大关系。心理年龄小的人喜欢选择鲜艳而视觉冲击力强色彩,似乎只有这样才能彰显他们飞扬的个性。30岁左右的人,多半就会选择颜色偏浅、色泽淡雅的地板,因为人到了这个年龄比较成熟,开始讲究格调,但在颜色上还是会喜欢明朗的基色。等人到中年,就开始偏好雍容和大气,实木稳重的色泽和厚实的质感逐渐占据了主导。

